

## EXTRACTO DEL ACUERDO DE COLABORACIÓN ENTRE MÓSTOLES DESARROLLO PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A. Y LA FUNDACIÓN PRINCESA DE GIRONA

	Fecha: 2-6-2025
1.	Dependencia: EMPRESA MUNICIPAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A. (MÓSTOLES DESARROLLO).
2.	Área: FORMACIÓN.
3.	Fecha de formalización: 2 de junio de 2025.
4.	Partes firmantes:
	• MÓSTOLES DESARROLLO (EMPRESA MUNICIPAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A.).
	■ FUNDACIÓN PRINCESA DE GIRONA
5.	Objeto:  MEDIANTE EL TOUR TALENTO 2025 SE PRETENDE IMPULSAR UN MOVIMIENTO PARA EL DESARROLLO DE LOS JOVENES, GENERAR OPORTUNIDADES QUE CONECTEN, ACTIVEN Y POTENCIEN EL TALENTO JOVEN EN DIFERENTES TERRITORIOS DEL PAÍS A TRAVÉS DE UN AMPLIO PROGRAMA DE ACTIVIDADES.
6.	Plazo de duración/ vigencia:
EL PRESENTE CONVENIO ENTRARÁ EN VIGOR EN LA FECHA DE SU FIRMA Y SE EXTENDER HASTA LA FINALIZACIÓN DE TODAS LAS ACTUACIONES DESCRITAS EN EL OBJETO DI MISMO.	
7.	Modificaciones realizadas:
	SI
	NO X

## 8. Obligados a la realización de prestaciones:

- MÓSTOLES DESARROLLO (EMPRESA MUNICIPAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A.).
- FUNDACIÓN PRINCESA DE GIRONA



9.	<b>Obligaciones</b>	<b>Económicas</b>	Convenidas:
----	---------------------	-------------------	-------------

SI x

NO

MÓSTOLES DESARROLLO PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A. EN SU CONDICIÓN DE ENTIDAD COLABORADORA REALIZARÁ UNA APORTACIÓN ECONÓMICA PARA CONTRIBUIR A LA FINANCIACIÓN DEL PROYECTO ORGANIZADO POR LA FUNDACIÓN, EN CONCRETO SE COMPROMETE A REALIZAR UNA ÚNICA APORTACIÓN DE #50.000,00 EUROS#.

En Móstoles a 30 de junio de 2025.

Desarrollo

Móstoles Desarrollo Promoción Económica, S.A.

PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A

CIF: A-78300001